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 دنباله هندسی نکات 

 نكات :

𝑎1در هر دنبالة هندسي با فرض  -1 > 0  

0 < 𝑟 < 1  دنبالة كاهشي  ⇒

𝑟 = 1  دنبالة ثابت  ⇒

𝑟 > 1  دنبالة افزايشي  ⇒

توانيم هر جمله از آن را حساب با داشتن جملة عمومي دنبالة هندسي مي  -2

 كنيم و برعكس : 

𝑎𝑛 = 5(
1

2
)𝑛−1  : 𝑎7 =?  

𝑎𝑛 = 2(
1

3
)𝑛−1  : 𝑎𝑛 = 2

81
⇒ 𝑛 =?  

,𝑐اگر  -3 𝑏, 𝑎 : سه جملة متوالي دنبالة هندسي باشد، آنگاه داريم 

𝑏2 = 𝑎𝑐   يا  𝑏 = √𝑎𝑐  

,3,6,12,24,48,96 : مثال . ..  
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از دنبالة هندسي را داشته باشيم، به كمك فرمول   𝑎𝑛و    𝑎𝑚اگر دو جملة    -4

𝑟𝑚−𝑛 =
𝑎𝑚

𝑎𝑛
توانيم نسبت مشترك دنباله و پس از آن جمله اول دنباله را مي  

 به دست آورده و جملة عمومي را بنويسيم. 

𝑎3 = 27    ,   𝑎5 = 243  

𝑛عدد چنان قرار دهيم كه همه    𝑛تعداد    𝑏و    𝑎اگر بين دو عدد    -5 + عدد   2

از رابطة   𝑟𝑛+1تشكيل دنباله هندسي بدهند، نسبت مشترك اين دنباله  =
𝑏

𝑎
 

 آيد.به دست مي
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